
Ata da primeira Reunião Ordinária do Poder Legislativo de Bonfinópolis de Minas - 

MG, Terceira Sessão Legislativa, Décima Terceira Legislatura, realizada no dia 

dezenove de fevereiro de dois mil e quinze, às 18h10min., em sua sede própria, sito à 

Rua Dom Elizeu, nº 51, sob a Presidência do Senhor Vereador Dadá Simões, que 

iniciou a sessão solicitando do primeiro Secretário, o Vereador Manoel do Ima, a 

chamada nominal dos Senhores Vereadores, que compareceram 09 (nove), conforme 

lista de presença. Em seguida, convidou todos os presentes para proferirem a oração 

inicial, que assim o fizeram. Verificando o número legal e sobre a proteção de Deus e 

em nome do povo de Bonfinópolis de Minas, o Senhor Presidente, declarou aberta a 

Sessão, e fez a leitura de uma oração. Logo após determinou a leitura da ata da Reunião 

Especial de Eleição da Mesa diretora. Procedida à leitura da ata, o Senhor Presidente 

considerou-a aprovada. Dando continuidade aos trabalhos foi solicitado do primeiro 

Secretário a leitura de correspondências recebidas, que assim o fez. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente declarou aberto o prazo para apresentação sem discussão de 

proposições, que constou do seguinte: Projeto de Lei nº 01/2015 de autoria do Prefeito 

do Município de Bonfinópolis de Minas, que dispõe sobre a criação de 02(dois) cargos 

de Técnico em Radiologia  e 02(dois) cargos de Instrutor de Academia de saúde no 

quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Bonfinópolis de Minas e dá outras 

providências; Requerimentos n°s 01, 02, 03, 04 e 07/2015, de autoria do Vereador 

Reginaldo Palma; Requerimento nº 05/2015, de autoria dos Vereadores Manoel do Ima 

e Reginaldo Palma e  Requerimento nº 06/2015, de autoria da vereadora Fernanda 

Oliveira. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou a chamada 

nominal dos Senhores Vereadores para verificação de quórum regimental. Constatado o 

número legal, o Senhor Presidente passou para segunda parte, Ordem do Dia: Em 

seguida, o Senhor Presidente fez um breve relato sobre a prestação de contas do 

legislativo detalhando a receita e as despesas da Câmara Municipal referente ao mês de 

janeiro de 2015, afirmando que a cópia da prestação de contas, na íntegra, será afixada 

no saguão do Poder Legislativo. Informou também que o Assessor Jurídico, Dr. Paulo 

Gilberto, estará na Câmara Municipal no dia 20 de fevereiro de 2015, sexta-feira, 

próxima, a partir das doze horas à disposição dos Senhores Vereadores. Em seguida 

submeteu a turno único de votação Requerimento nº 01/2015, de autoria do Vereador 

Reginaldo Palma, solicitando que seja requerido do Poder Executivo de Bonfinópolis de 

Minas, disponibilização, na Praça Silvésia Candido, o sinal WiFi gratuitamente aos 

estudantes, cidadãos Bonfinopolitanos e visitantes. Não havendo explanação do autor, 

devido a mencionada proposição ter sido apresentada em Plenário alguns momentos 

anteriores, e não havendo outras manifestações, a referida matéria foi submetida a 

votos, resultando sua aprovação em turno único por unanimidade. Discussão em turno 

único de votação do Requerimento nº 02/2014 de autoria do Vereador Reginaldo Palma 

que solicita do Poder Executivo providências no sentido de construir lombadas (quebra-

molas) nas ruas do bairro Frei Humberto, tendo em vista que os veículos que trafegam 

na localidade acabam excedendo a velocidade permitida colocando em risco a 

integridade física das crianças que moram e brincam nessa rua. O autor não percebeu a 

necessidade explanação da matéria e não havendo outras manifestações, esta foi 

submetida a votos resultando sua aprovação em turno único por unanimidade. 

Discussão em turno único do requerimento nº 05/2014 de autoria dos Vereadores 

Manoel do Ima e Reginaldo Palma solicitando do poder Executivo providências no 

sentido de captar água do Ribeirão Santa Cruz para abastecimento da Comunidade 

Riacho das Pedras. Tal obra faz-se necessário em caráter de urgência para sanar o grave 

problema de desabastecimento de água, na referida comunidade, no período da seca, 

evitando assim os transtornos e gastos ocorridos no ano de 2014 para amenizar o 



sofrimento da população com a falta de água. Após explanação do Vereador Manoel do 

Ima e não havendo outras manifestações a mencionada proposição foi submetida a votos 

resultando sua aprovação em turno único por unanimidade. Discussão em turno único 

de votação do Requerimento nº 06/2014 de autoria da Vereadora Fernanda Oliveira, 

solicitando do excelentíssimo Senhor Presidente desta casa providências no sentido de 

realizar reunião especial ou ato comemorativo, em homenagem ao dia Internacional da 

Mulher. Após explanação da autora e não havendo outras discussões a matéria foi 

submetida a votos resultando sua a aprovada em turno único por unanimidade. Logo em 

seguida o Senhor Presidente passou para a terceira parte da reunião e concedeu a 

palavra aos Vereadores Carlinhos da Brasilinha, Cabo Custódio e Reginaldo Palma que 

manifestaram seus descontentamentos com alguns acontecimentos ocorridos no 

Carnabom 2015. Ainda em seu pronunciamento o Senhor Vereador Cabo Custódio 

convidou os vereadores e o público presente para o Leilão Misto de bovinos a realizar-

se no dia vinte e sete de fevereiro no Sindicato Rural e também para as festividades 

(cavalgada, concursos de marchas e forró com a Dupla Vilson e Junior), em uma ação 

de Parceria entre a Prefeitura Municipal de Bonfinópolis de Minas e o Sindicato Rural 

dos Produtores de Bonfinópolis de Minas, para Comemorar os 52 anos de emancipação 

da nossa cidade,  nos dias primeiro e dois de março do ano em curso. Com a palavra a 

Vereadora Fernanda Oliveira parabenizou o Presidente, Vereador Dadá Simões pela 

oração proferida dizendo que esta faz-nos refletir sobre os deveres e as dificuldades 

encontrados pelos vereadores no exercício de sua função. Com a palavra o Senhor 

Presidente Vereador Dadá Simões também manifestou sobre o Carnabom dizendo que 

esta festa não deve acabar e sim ser reestruturada e reavaliada para diminuir os exageros 

e transtornos causados a população. Em seguida o Senhor Presidente anunciou também 

a pauta da próxima reunião que constou do seguinte:  Requerimentos 03 e 04 do 

Vereador Reginaldo Palma. Logo após, o Senhor Presidente, solicitou do primeiro 

Secretário a chamada final dos Senhores Vereadores registrando a presença de 09 

(nove), conforme lista de presença. E a esta altura, não havendo nada mais a tratar, o 

Senhor Presidente deu por encerrada mais uma Reunião Ordinária do Poder Legislativo 

de Bonfinópolis de Minas, e para constar eu, Manoel do Ima, Secretário, lavrei a 

presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e por mim 

Secretário______________________________________________________________
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